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ресурсів для організації освітнього процесу, у тому числі самостійної роботи сту-
дентів, за кожною освітньою програмою; забезпечення наявності інформаційних си-
стем для ефективного управління освітнім процесом; забезпечення ефективної си-
стеми запобігання порушенням вимог академічної доброчесності з боку працівників 
закладів вищої освіти і здобувачів вищої освіти, тощо. Лише комплекс таких заходів 
може гарантувати належний рівень теоретичної та практичної підготовки правників, 
орієнтованих на потреби української держави та громадянського суспільства. 
 

Список використаних джерел 
1.Про затвердження стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для першого (бака-
лаврського) рівня вищої освіти: Наказ МОН України № 1379 від 12.12.2018 р.  
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БЕЗПЕРЕРВНИЙ ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК ВИКЛАДАЧІВ  
В СИСТЕМІ ФАРМАЦЕВТИЧНОЇ ОСВІТИ  

ЯК ЗАПОРУКА ЯКІСНОЇ ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я 
 

Упродовж останніх років з боку державних інституцій, суспільства, роботодав-
ців та здобувачів освіти зростають вимоги до якості підготовки фахівців охорони 
здоров’я , що в свою чергу, зумовлює посилення вимог до сучасного викладача фа-
рмацевтичного закладу вищої освіти. 

В освітньому просторі вища освіта в цілому, фармацевтична зокрема, для біль-
шості здобувачів є засобом досягнення високої професійної кваліфікації, підви-
щення соціального статусу, здійснення ефективної соціальної та індивідуальної са-
мореалізації [1].  

Одним із пріоритетних напрямів удосконалення фармацевтичної освіти є підви-
щення кваліфікації, самоосвіта та самовдосконалення науково-педагогічних праці-
вників Національного фармацевтичного університету (НФаУ). Поряд з традицій-
ними формами, такими як здобуття другої освіти, підвищення кваліфікації на коро-
ткострокових та довгострокових циклах, стажування, тренінги, вивчення передо-
вого вітчизняного та зарубіжного досвіду, здійснено пошук та реалізацію іннова-
ційних форм безперервного професійного вдосконалення. Система безперервного 
професійного розвитку науково-педагогічних працівників в НФаУ забезпечує: пос-
лідовність, індивідуальну траєкторію навчання, особистісно орієнтований підхід; 
враховує інтереси та досвід викладачів, рівень сформованості їх компетентностей 
та якостей, рівень володіння освітніми технологіями, методиками. 

Молоді викладачі успішно підвищили рівень професійної та лекторської майс-
терності у Школі молодого викладача. Другий рік поспіль створена і успішно фун-
кціонує Школа супервайзера СУЯ. Навчання у Школі пройшли у 2017-2018 н. р. 
методисти кафедр університету, а у 2018-2019 навчається 44 завідувачі кафедрами. 
Програмою навчання передбачено лекції, семінарські та практичні заняття, трені-
нги, індивідуальні консультації та ін. Серед основних тем: Система управління які-
стю в НФаУ, розробка нових освітніх послуг, дистанційна освіта, підвищення ква-
ліфікації співробітників НФаУ, соціально-виховна діяльність та ін. 

Кафедра педагогіки і психології ІПКСФ здійснює підвищення кваліфікації ви-
кладачів фармацевтичних та медичних закладів вищої освіти, починаючи з 2004 р. 
Організація освітнього процесу здійснюється з використанням як традиційних, так 
і нетрадиційних форм і методів навчання – майстер-класів, педагогічних майсте-
рень, круглих столів, психологічних та педагогічних тренінгів; сучасних інновацій-
них технологій, серед яких технологія особистісно-орієнтованого навчання, інтера-
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ктивного навчання, кейс-технологія, технологія web-квестів, інформаційно-комуні-
кативна технологія.  

З метою формування психолого-педагогічної компетентності, розвитку профе-
сійно важливих та особистісних якостей сучасного викладача в Університеті розпо-
чала діяльність студія лекторської майстерності, що функціонує при кафедрі педа-
гогіки і психології. Новий формат діяльності спрямовано на відпрацювання навичок 
лекторського мистецтва, мовленнєвої культури, контакту з аудиторією, іміджу та 
харизми викладача, запобіганню «професійного вигоряння».  

У Національному фармацевтичному університеті (починаючи з 2005 року) сту-
пінь магістра педагогіки з освітньо-професійної програми «Педагогіка вищої 
школи» здобули більш, ніж 60 науково-педагогічних працівників НФаУ, серед яких 
– проректори, завідувачі кафедр, професори, доценти, асистенти та працівники 
структурних підрозділів.  

Для успішної педагогічної діяльності викладачеві вищого навчального закладу 
повинні бути притаманні високий професіоналізм та компетентність, педагогічна 
майстерність та позитивний імідж. Викладач повинен постійно працювати над 
постійним вдосконаленням своєї компетентності, педагогічної майстерності та 
створенням позитивного іміджу [2].  

У Національному фармацевтичному університеті здійснюється рейтингування 
науково-педагогічних працівників задля підвищення ефективності та результатив-
ності професійної діяльності науково-педагогічних працівників; посилення заціка-
вленості, в тому числі, колективної з боку науково-педагогічних працівників щодо 
підвищення своєї професійної кваліфікації в освоєнні передового педагогічного 
досвіду, цілеспрямованого, безперервного підвищення рівня професійної компете-
нтності, у творчому підході до процесу викладання; спонукання керівників до спри-
яння підвищенню рівня працівників, стимулювання видів діяльності, що сприяють 
підвищенню рейтингу кафедр та університету в цілому та виділення ланок діяльно-
сті, що потребують удосконалення, орієнтація професорсько-викладацького складу 
на освоєння сучасних інформаційних технологій; створення інформаційної бази для 
аналізу та оцінки стану і динаміки розвитку кафедр і факультетів університету.  

Таким чином, у Національному фармацевтичному університеті створені та реа-
лізуються сприятливі умови для забезпечення успішного безперервного професій-
ного розвитку науково-педагогічних працівників. 
 

Список використаних джерел 
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МЕТОДИКА НАВЧАННЯ ПРАВА У ЗАКЛАДІ ВИЩОЇ ОСВІТИ  
З ВИКОРИСТАННЯМ ІНФОМАЦІЙНО-КОМУНІКАТИВНИХ ТЕХНОЛОГІЙ 

 

Останніми роками розвиток сучасних інфомаційно-комунікативних технологій 
(ІКТ) залишило чітке відбиття та піднесення на особистості сьогоднішнього студе-
нта. Надзвичайно великий потік сучасної інформації, щодо застосування ІКТ, по-
ширення різноманітних технічних засобів складає особливий вплив на виховання 
студентів ЗВО держави, їх використання сприяє високоякісному вирішенню задач 
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